

직전 사업연도 대비 당기순이익(당기순손실) 30%이상 변경 사실

1. 당기순이익 변동내용(단위:천원)	당해 사업연도	직전사업연도	증감금액	증감비율(%)
- 당기순이익	12,791,952	7,810,312	4,981,640	63.78%
2. 재무현황(단위:천원)	당해사업연도		직전사업연도	
- 자산총계	494,901,348		474,665,537	
- 부채총계	444,355,098		436,911,240	
- 자본총계	50,546,250		37,754,297	
- 자본금	50,000,000		50,000,000	
- 자본총계/자본금 비율(%)	101.09		75.51	
3. 당기순이익 변동 주요원인	대손충당금 적립 감소			
4. 기타 투자판단에 참고할 사항	-			

※ 정정사유: 직전 사업연도 당기순이익을 당해 사업연도와 비교하기 위해 동일기간인 최근 1년(2015.1.1 ~ 12.31)으로 변환하여 공시.

※ 붙임: 수시공시사항 정정내역 및 2017년 3월 24일 수시공시내용 (정정전)

기재상의 주의

주1) 공시서식 내용중 증감비율(%) 산정방법 : “증감비율”의 계산시 직전사업연도금액을 절대값으로 계산하여 그 결과가 증감금액의 부호와 일치하도록 운영

※ 증감비율 계산식 = 증감금액 ÷ 직전사업연도금액

주2) 손익구조 변경이 흑·적자 전환일 경우 기재방법 : “증감비율”란에 비율을 적지 아니하고, “흑자전환 또는 적자전환”이라고만 기재

붙임)

수시공시 사항 정정 내역

(단위: 천원)

구 분		당해 사업연도	직전 사업연도	증 감	증감비율
정정전	당기순이익	12,791,952	5,109,717	7,682,235	150.35
	당기순이익 변동 주요원인	회계기간 변경 (직전사업연도 6개월 → 당해사업연도 12개월)			
정정후	당기순이익	12,791,952	7,810,312	4,981,640	63.78
	당기순이익 변동 주요원인	대손충당금 적립 감소			

직전 사업연도 대비 당기순이익(당기순손실) 30%이상 변경 사실 (정정전)

1. 당기순이익 변동내용(단위:천원)	당해 사업연도	직전사업연도	증감금액	증감비율(%)
- 당기순이익	12,791,952	5,109,717	7,682,235	150.35
2. 재무현황(단위:천원)	당해사업연도		직전사업연도	
- 자산총계	494,901,348		474,665,537	
- 부채총계	444,355,098		436,911,240	
- 자본총계	50,546,250		37,754,297	
- 자본금	50,000,000		50,000,000	
- 자본총계/자본금 비율(%)	101.09		75.51	
3. 당기순이익 변동 주요원인	회계기간 변경 (직전사업연도 6개월 → 당해사업연도 12개월)			
4. 기타 투자판단에 참고할 사항	-			

기재상의 주의

주1) 공시서식 내용중 증감비율(%) 산정방법 : “증감비율”의 계산시 직전사업연도금액을 절대값으로 계산하여 그 결과가 증감금액의 부호와 일치하도록 운영

※ 증감비율 계산식 = 증감금액 ÷ 직전사업연도금액

주2) 손익구조 변경이 흑자전환일 경우 기재방법 : “증감비율”란에 비율을 적지 아니하고, “흑자전환 또는 적자전환”이라고만 기재